

№31 (1155)

31 июля 2013г.

Рекомендованная цена – 15 руб.

- Не ходите дети ночью в парк гулять. С начала августа в темное время суток почти все входы и выходы здесь будут закрыты. Стр. 2

- Тамара Межевикова ищет экипаж вертолета, который спас ей жизнь 30 лет назад. Произошло это в далеком 1980 году на Севере в г. Лабытнанги. Стр. 8

- Кто выкуривает дачников из садоводческого товарищества в п. Азовка. Чтобы разрешить этот вопрос, председатель товарищества обращалась даже к президенту. Стр. 5
- Как шахтинские ребята попали «на прием» к американскому «психологу». Им оказался чемпион мира по грэпплингу и джиу-джитсу Джейф Монсон. Стр. 16

## Правда и мифы о крушении АН-2



Фото Бориса Кудрявцева.



Именно эти люди рассказали корреспондентам «КВУ» всю правду о падении самолета.



«Дутик» - сдулся!



Рухнувшее воздушное судно сегодня охраняет четвероногий друг.

• ВЕСЬ ГОРОД ШАХТЫ НА САЙТЕ KVU.SU •

## «МегаФон» оштрафовали на миллион

**Компания поплатится за незаконное строительство своих станций.**

Прокуратура г. Шахты провела проверку законности размещения ОАО «МегаФон» базовых станций сотовой связи по ул. Ленина и ул. Маяковского в г. Шахты.

Установлено, что базовые станции

сотовой связи по названным адресам были построены без соответствующих разрешений.

В результате проверки в отношении ОАО «МегаФон» возбуждено два дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 9.5 «Кодекса РФ об административных правонарушениях» – за самовольное

возведение объектов без разрешения на строительство.

После рассмотрения указанных административных материалов Региональная служба государственного строительного надзора по Ростовской области признала юридическое лицо виновным и оштрафовала на общую сумму один миллион рублей.

• ЧП

## Правда и мифы о крушении Ан-2



За штурвалом рухнувшего самолета находился пилот с 26-летним стажем.

Информация, которая попала в СМИ, по словам очевидцев случившегося, не соответствует действительности.

В минувшее воскресенье город Шахты прославился по центральному телевидению и в Интернете. Утром появилась новость о том, что в городе совершил жесткую посадку легкомоторный самолет Ан-2. Говорили, что, якобы, пилот скрылся с места ЧП, однако, почему он это сделал, оставалось загадкой.

Разгадали ее корреспонденты еженедельника «К Вашим услугам», которые побывали на месте происшествия. Сначала приехали на шахтинский авиационно-ремонтный завод ДОСААФ, где на проходной нас сразу направили в другие края.

– Это не наш самолет, мы его не ремонтировали и про случившееся ничего не знаем, – отчеканила сотрудница предприятия.

И мы поехали дальше, через несколько метров полей и лесов выехали прямо на стоянку самолетов.

– Вы из газеты? О нас такую ерунду везде пишут, никто правды не знает,



За несколько часов самолет переместили с места жесткой посадки на стоянку.

в один голос затараторили местные труженики при виде наших удостоверений. Оказывается, правда состоит в том, что, на самом деле, с места происшествия пилот не скрылся. Самолетом управлял хозяин, 57-летний Сергей Кусакин. На его счету 10 000 летных часов, общий стаж за штурвалом – 26 лет. Он приобрел самолет в феврале 2013 г.

– Сергей стоял рядом со мной, никуда не уходил, – говорит владелец территории бывшего аэродрома Роман Виташев. – Самолет взлетел примерно на пять метров над землей и упал в районе заброшенных дач. На телеви-

дении и в Интернете ситуацию раздули. Меня удивило еще, что пишут о том, что вроде хвост отвалился, но это тоже не так – мы аккуратненько его сняли, он целый лежит.

На самом воздушном судне из механических повреждений – поломка правого шасси, и в результате падения самолет остался без крыла. Хотя, по словам местных летчиков, его можно быстро восстановить.

Сам Сергей отдался лишь легким испугом – на нем ни царапины! К сожалению, пилот, о мнимом побеге которого говорили на всю страну, с корреспондентами общаться отказался.

• Акцент

## Почему иностранцам не стоит приезжать в Россию?

Бывший сотрудник спецслужб США Эдвард Сноуден продолжает находиться в гостинице московского аэропорта «Шереметьево». На минувшей неделе известный российский адвокат Анатолий Кучерена встречался с беглым американцем и передал ему необходимые вещи.

Что нужно иностранцу для жизни в России?

**Кристина Леонова, дипломированный специалист:**



– Первое, что ему потребуется – это разговорник. Иностранец должен знать фразы «Здравствуйте», «До свидания», «Как мне пройти...?», «Куда я могу пойти отдохнуть?». Еще ему обязательно потребуется карта города.

**Екатерина Сопнева, абитуриент:**



– Главное, что ему нужно, – это не приезжать в Россию. Если уж так вышло и иностранец сюда приехал, то он должен быть готов к тому, что здесь его могут принять не очень дружелюбно.

**Александр Якушев, пенсионер МВД:**



– Жителям другой страны, приезжающим к нам, нужно знать культуру и этикет.

**Татьяна Шурхай, домохозяйка:**



– Нужно знать хотя бы краткие исторические сведения о нашей стране и национальные обычаи.

**Сергей Дидин, работник аграрной промышленности:**



– Россия ничем не отличается от других европейских стран. Единственное, что должен взять с собой сюда иностранец, – это теплые вещи, потому что иногда у нас бывает холодно.

• Опрос с сайта KVU.SU

Вы верите гороскопам?



В опросе приняли участие 46 человек.